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Εφαπτόµενη ∆έσµη και Ολικό ∆ιαφορικό

1. Αποδείξτε ότι η απεικόνιση ρ : R× TM → TM µε ρ(λ, u) = λu είναι διαφορίσιµη.
2. Αποδείξτε ότι αν M είναι Hausdorff, τότε TM είναι επίσης Hausdorff.
3. Αν f : (M,A) → (N,B) είναι αµφιδιαφόριση, να δείξετε ότι η Tf : TM → TN είναι

αµφιδιαφόριση µε (Tf)−1 = T (f−1).
4. ΄Εστω (M,A) και (N,B) διαφορικές πολλαπλότητες, διαστάσεων m και n, αντίστοιχα. Να

δείξετε ότι υπάρχει αµφιδιαφόριση F : T (M ×N) → TM × TN .
5. ΄Εστω (M,A) µια Cr–πολλαπλότητα και (U, ϕ) ∈ A. Τότε η τοπική παράσταση Φ ◦ π ◦ ϕ−1

της προβολής π της TM είναι C∞-διαφορίσιµη. Είναι η π C∞-απεικόνιση ή όχι, και γιατί ;


